

謝，也使得當地公安人員、領導等起而效法慈濟人的作為。降低利潤承製此次衣被的一休集團總經理陳華皎說：「這次，我們賺的是『愛心利潤』——不是一時一刻的進帳，而是長長久久的存款。」此次浙江賑災行，正是——衣被穿在身上，大愛深植在心田。

### 警察機械修理廠大火 慈濟關懷罹難者家屬

1998.01.07

是日位於台北的警察機械修理廠大火，三名警員及一名技佐殉職。慈濟人中午獲知消息，即刻趕到醫院關懷罹難者家屬，致贈慰問金，並為亡者助念。

其中於去年當選績優警察的蔡國居，其岳母本身是慈濟會員，則將慰問金再捐出，幫助更需要幫助的人。

### 貴州丹寨慈濟小學開工 苗寨沸騰禮砲迎慈濟人

1998.01.10

慈濟人援建的貴州丹寨慈濟小學，本日舉行開工典禮，並頒發近三千名學生獎學金。

位於貴州東南的丹寨，屬邊遠少數民族貧困縣分，工業發展緩慢，農業靠天吃飯，因財政艱困影響地方興辦學校。上海經商的慈濟人了解後決定集資在當地興建一所慈濟小學，並針對全縣清寒學生每學期頒發獎學金。

這所揚武鄉烏灣慈濟小學，本日的開工典禮引起苗寨沸騰，居民以禮砲、蘆笙舞慶祝，慈濟人為這所四百名學生的學校興建的教學大樓，有十間教室與教師宿舍，並計畫為其添購課桌椅。

第一次頒發的慈濟獎學金也於本日舉行，共頒給二千九百四十五位學生，主要是孤兒、單親或繳不起學費的學童，獲獎助的小學生每人一年有一百元人民幣，中學生有二百元，。

### 三重天台廣場發生火警 師兄姊分赴各醫院慰問

1998.01.10

本日凌晨四時三重天台廣場發生火警，造成四十九名輕重傷患，其中四名因跳樓造成雙腿嚴重骨折外，其餘均為嗆傷及輕微燒傷。

慈濟人於清晨六時獲知後，即分組趕赴馬偕、新光、台大及台北等各大醫院急診室及病房探望，並致贈慰問金。

### 本年度慈濟冬令發放 近四千照顧戶獲年禮

1998.01.14

本年度慈濟冬令發放，自本日起至25日，各地慈濟人以圍爐或登門造訪的方式，將年節物資交到全省近四千戶、一萬多名照顧戶手中。

發放方式有定點、逐戶、郵寄三種。本年台東縣關山鎮增加一個發放點；高雄地區在三民公園內準備豐盛的年菜，另有部分地區由委員親自送達；台南縣市的三個發放點位置則有變動；其他各區的方式與地點多維持不變。

慈濟所準備的年禮包括冬粉、沙拉油、福慧珍粥、三合一麥片、起司捲餅等食品，以及牙膏、毛巾等日用品；另有善心人士捐贈的羽毛被、毛毯等禦寒用品，則按實際狀況，與有需要的照顧戶結緣。特別是本年物